

聊城春运道路客运将达135万人

全市将投放1560辆线路班车

本报聊城1月28日讯(记者 杨淑君 通讯员 王玉 孙国显) 28日,聊城市交通运输局召开全市交通运输系统春运工作会议。预计今年道路客运将达到135万人,同比下降约3%,全市将投放线路班车1560辆。

据悉,春运期间,预计全市道路运输系统完成客运总量为856万人次,与去年相比约下降3%。其中,公共交通客流量将达到721万人次,同比基本持平;道路客运量将达到

135万人次(二级以上客运站发送),与去年相比约下降3%。预计节前客流量从2015年2月10日起逐渐增大,高峰期将出现在2月11日、17日。节后客流高峰将出现在2月24日、3月3日、3月6日,高峰期全市日发送旅客量将达到6万人次。

运力方面,全市将投放线路班车1560辆,其中省、市际线路班车448辆。因铁路等交通方式的分流作用,以及私家车的普及,整体看运力比较充足。

春运期间,交通运输部门将加强运输安全管理,春运前全面排查安全隐患,杜绝“带病”车辆上路。组织对参加春运的驾驶人进行集中排查,严禁驾驶证记满12分的驾驶人参加春运。对运距800公里以上的车辆要加强检查,严格执行长途客车凌晨2-5时停车休息或接驳运输制度,特别是对运距1500公里以上的车辆,要逐辆核实安全措施,凡是安全措施不落实的,一律停运整改。

包车方面,将对一年内违规3次以上的旅游包车客运企业,要暂停对其的包车客运标志牌核发工作,待整改结束后,再恢复发放;对于3个月内违反规定3次以上的车辆及长期在异地违规运营的省际包车,一律停止发放客运标志牌,停运整改,直至吊销经营范围。

此外,交通运输部门还制定多项应急预案,同时备足应急物资,做好异常天气预报预警等。

节前理发生意忙 部分店铺悄涨价

本报聊城1月28日讯(记者 张召旭) 春节将至,每个人都希望为明年开个“新头”。28日,记者走访城区的多家理发店发现,理发店内理发人数是平常的近3倍,不少理发店已提高了理发价格。

28日中午,振兴路一家理发店内,仍有四五名顾客在等候,店内3名理发师根本来不及吃饭。“平时一天也就接待10多位顾客,最近每天差不多接待30多位顾客,有时忙得连午饭都来不及吃。”理发师阿杰说,春节马上就要到了,过几天店里会更忙。

在城区另一家理发店,前来理发的人同样络绎不绝。“从上周开始,明显感觉出来理发的人多了。”工作人员说,最近理发的以男士为主,一天能接待三四十位顾客。“去年年前,因为等待的人较多,需不停歇的工作,常忙到晚上10点,忙完一天后手都酸了。”

记者了解到,理发店除了生意火爆外,价格也比平时有所上调,有的直接贴出“春节理发涨价5元”的通知。“年底是理发高峰期,涨价几乎是行业内潜规则,几乎所有理发店都要调价,因为正月里几乎要闲一个月。”城区一家理发店理发师介绍,每年年底都会涨价,不过各店涨幅不一,一般涨价30%到50%左右。

有些理发店也表示,春节一般不会涨价,因为店里的回头客太多,如果贸然涨价,肯定会引起顾客不满。对于理发店涨价,很多市民表示可以理解,春节前工作量大,理发师一天几乎闲不住,多挣一些也在情理之中。

大学生手绘创意《春运回家图》

化身漫画主角,融入春运回家感受引发共鸣

本报聊城1月28日讯(记者 杨淑君 通讯员 许文豪) 这两天,聊城大学美术学专业的大一学生王亚男画了一组《春运回家图》,自己化身漫画主角,用简笔画的形式,讲述自己对春运的感受,以及即将回家和父母团聚的激动之情。还将火柴棒、牙刷、耳机、车票等生活中的常见物品融入其中,创意中充满温情。

记者看到,王亚男创作的《春运回家图》,包含十余幅图,从排队购票,到准备行李开始回家,到排队乘车、回家旅途中想象父母在家中的场景,以及见到父母的场景,描绘出了春运中回家的整个过程,以及自己的心理活动。将春运旅途和父母对自己的爱和牵挂融入其中。她的这一组漫画这两天正

在她的朋友圈中广泛传播,还被同学好友传到了网上,引发网友的广泛共鸣。

28日,记者了解到,1996年出生的王亚男是聊城大学美术专业的大一学生。曾经作为艺考生的她,曾在春运期间背着大包小包的行李到处参加考试。“当时真是快挤死了。”王亚男说,无论是买票还是候车、乘车,到处都得排队,尤其是还背着重重的行李。

王亚男说,不过今年的春运不同,她要回泰安家中和父母团聚过年。因为学校还有事没处理完,虽然放假了,她还要再过几天才能回家。王亚男说,想到自己艺考时所感受的春运,还有马上回家见到可亲可敬的父母的激动心情,她就创作了这组《春运回家图》。“我开



王亚男创作的简笔画《春运回家图》。
记者 杨淑君 通讯员 许文豪 摄

始学画画源于小时候的绘画兴趣班。”王亚男说,她特别喜欢画,家人也说她画的比较有灵气,另外平时还喜欢做小手

众泰汽车 ZOTYE AUTO 一路好朋友 Z500

品质派性能中级车 众泰Z500 梦想在你手中

5年或15万公里质保 2年4次免费保养

山东聊城强大汽贸有限公司 地址: 聊城市东昌府区光岳路北段江北汽车城内 热线: 8528109
阳谷县科伟汽贸 地址: 阳谷南环师苑西500米路北 电话 6317188
高唐县昌隆汽贸 地址: 管道街北首泉林纸业北1500米路东 电话 3817788
冠县宇曼迪汽贸 地址: 冠县北环路天宇驾校东临 电话 6158780



▲为帮助山区孩子们度过寒冬,1月28日,聊城大学化工学院社会实践服务队举办“暖冬行动 情系山村”捐衣暖冬活动。同学们纷纷将自己多余的羽绒服、棉衣棉裤等衣物捐献出来,为暖冬行动献出自己的一份爱心。



▲为了更好地了解动物们的习性,激发大家保护动物的意识,使濒危物种能够得到有效的保护,使保护工作更好地进行,1月28日,聊城大学传媒技术学院学子来到了聊城市动物园,以动物们为“主角”,为动物们拍摄纪录片。[本报记者 凌文秀 通讯员 肖长博 苏婧 摄]



▲1月24日下午,聊城大学理工学院社会实践部的同学们来到剪纸艺人徐秀荣的家中,开展了以“弘扬民俗文化,继承民俗传统”为主题的实践活动。[本报记者 王瑞 通讯员 张凯 摄]



▲2015年1月28日,在新春来临之际,聊城大学历史文化与旅游学院9名志愿者的前往聊城市特殊教育学校开展了一次以“关注特殊儿童,让爱温暖人间”为主题的志愿活动。[本报记者 郭庆文 通讯员 崔学勇 摄]



▲“小朋友们,早上好!听哥哥给大家讲述交通安全知识,红灯停,绿灯行,过马路上安全行……”2015年1月27日,聊城大学志愿者来到聊城市双桥幼儿园开展了一次儿童寒假交通安全教育活动。在课堂中,志愿者以图文并茂的方式,采用现场提问等互动的形式,讲解了交通安全方面的知识,加强了孩子们对安全知识的记忆,提高了小朋友们的交通安全意识,让小朋友们度过一个安全、快乐的寒假。[本报记者 郭庆文 通讯员 崔学勇 摄]